

『小児・成育循環器学』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2018年10月24日現在
診断と治療社 編集部

頁	箇所	誤	正
26	右段5行目	ある場合 (表4)	ある場合 (表3)
28	右段2行目	している (表5) .	している (表4) .
29	表タイトル	表5	表4
426	左段下から6行目	・・・最も多い (68%) (図1) ¹⁾ .	最も多い (85%) (図1) ¹⁾ .
461	冒頭模式図	総肺静脈還流異常 (Ib型)	総肺静脈還流異常 (Ia型)
631	右段6行目	HDL-C \geq 180mg/dL	LDL-C \geq 180mg/dL